

自治区人大常委会召开新闻发布会阐释一决议一条例

呼和浩特讯 为宣传阐释《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于深入学习宣传和贯彻实施〈中华人民共和国宪法〉的决议》和《内蒙古自治区大气污染防治条例》，形成全民遵守、全民监督的良好氛围，12月10日上午，自治区人大常委会在呼和浩特召开了新闻发布会。自治区人大常委会秘书长施文学、自治区人大常委会法制工作委员会副主任贾明星等相关领导出席了发布会。发布会上，施文学就《内蒙古自治区人民代表大会常

务委员会关于深入学习宣传和贯彻实施〈中华人民共和国宪法〉的决议》进行了发布。施文学表示，为期4天的内蒙古自治区十三届人大常委会第十次会议刚刚闭幕，会议审议了多项议程，取得了丰硕成果。其中一项重要成果就是审议通过了《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于深入学习宣传和贯彻实施〈中华人民共和国宪法〉的决议》，这是自治区深入贯彻实施宪法的一项重要举措，也是全面推进依法治区进程中的一件大

事。决议充分吸纳了外省有益经验，广泛征求“一府一委两院”和自治区有关部门的意见建议，作了多次修改完善。常委会组成人员认真审议并一致认为，决议突出宪法修正案的主要精神，体现内蒙古地方特色，有利于让文本中的宪法“活起来”“落下去”。贾明星就《内蒙古自治区大气污染防治条例》的主要内容进行了发布，并表示，制定大气污染防治条例是贯彻落实《全国人民代表常务委员会关于加强生态环境保护依

法推动打好污染防治攻坚战的具体行动，是我区打赢“蓝天保卫战”的重要法律武器。据悉，《内蒙古自治区大气污染防治条例》分别对工业污染防治、燃煤污染防治、机动车污染防治、扬尘污染防治、供热污染防治、秸秆焚烧污染防治、沙尘污染防治及其他污染防治方面的细则进行了规定，明确了相关法律责任，于2019年3月1日起正式施行。（王雅妮）



日前，呼和浩特市武川县公安局可镇派出所民警走街串巷，深入居民家中、沿街商铺、娱乐场所，详细了解群众对扫黑除恶专项斗争的知晓程度，认真解释相关通告、公告、奖励机制等内容，努力提升辖区群众知晓率和参与度，进一步营造扫黑除恶专项斗争的良好氛围。 苏和 摄

围绕党建示范引领 组织检查验收评定

通辽讯 为检验市直司法行政系统党支部“基层党组织建设规范年”活动开展情况，确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实到党的基层组织，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，近日，通辽市司法行政系统党委副书记、政治警务处主任潘香梅，党委委员、政治警务处副主任秦鹏，政治警务处科员杨鹏一行三人组成检查组，对市直司法行政系统所属党支部开展基层党组织划类升级验收评定工作。检查组按照领导班子好、党员队伍好、工作机制好、工作业绩好、群众反映好“五个好”党支部的要求，细化了评定标准，按照百分制评分的方式，将党支部划分为三个等级进行评定。检查组采取听取汇报、查阅材料、座谈等方式进行检查，对各基层党支部党建工作和“基层党组织建设规范年”活动都给予了高度重视，各党支部能够结合自身工作实际，狠抓党建工作与业务工作深度融合，主题活动丰富多彩，形式多样，有思路、有创新，切实在推进中心工作中彰显了党建的示范引领，能够积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。

检查中，潘香梅就下一步如何加强基层党组织建设工作提出了三点要求：一是各党支部要认真落实《中国共产党支部工作条例（试行）》的学习贯彻工作，真正学深悟透《条例》内容，以《条例》规定为指导，进一步强化基层党组织建设。二是进一步规范落实“三会一课”制度，认真开展谈心谈话，认真开展主题党日活动，加强阵地建设，开展经常性的党员思想动态分析，扎实开展好组织生活会和民主评议党员工作，使党组织生活更加规范。三是认真做好党组织书记党建工作述职评议准备工作，坚持政治先行，党建引领，谋划好2019年党建工作。（自治区司法厅供稿）

包头市明确律师行业党的建设目标任务

包头讯 12月6日上午，包头市律师行业党的建设座谈会会在包头市司法局召开。包头市委组织部副部长、市非公经济组织和社会组织党工委常务副书记刘俊义，市司法局党组书记、局长武建民等领导及各旗县区组织部、司法局局长，部分律师事务所主任、党员律师，共计100余人参加了本次会议。会上，包头市司法局党组成员、副局长，市律师行业党委书记马广彬向全体参会人员传达了全区律师行业党的建设座谈会精神，并从包头市律师行业基本情况、全市党的建设工作经验做法、律师行业党建工作存在的问题、下一步包头市律师行业党委工作努力方向等几个主要方面作了详细报告。包头市土右旗司法局党组、金矢律师事务所党支

部、承达律师事务所党支部等三家单位就各自经验做法做了交流发言。武建民指出，加强律师行业党建工作，是引领广大律师坚决维护党中央权威和集中统一领导的根本保证。全市各律师事务所和广大律师要主动对接市委市政府中心工作，发挥优势，主动服务打好“三大攻坚战”，积极参与产权保护、助力供给侧结构性改革、服务民营企业等工作；要着力服务营造共建共治共享社会治理格局，自觉融入公共法律服务体系建设，扎实做好刑事案件律师辩护全覆盖、律师值班、普遍建立法律顾问工作，运用远程网络服务、加强志愿服务等方式，助力党和政府提升社会治理法治化水平，开展律师事务所帮扶基层司法所活动，深化“一村一居一

师”工作，建立法律顾问微信群，广泛开展送法进乡村、进社区活动，不断满足基层群众的法律服务需求；要支持律师参与法律援助工作。加强律师调解工作，在律师协会、公共法律服务中心和法院等设立律师调解中心，努力为群众提供普惠性、公益性、可选择的各项法律服务。刘俊义在总结讲话中强调，当前和今后一个时期，要加强全市律师行业党建工作，以提升组织力为重点，突出政治功能，深入实施“鹿城先锋”工程，强化问题导向，科学精准施策，着力健全基层组织，优化组织设置，理顺隶属关系，创新活动方式，切实提升律师行业党的建设整体水平，确保党的声音、党的决策有效传递到每个律所、每名律师。（肖玥）

彰显品质实力 伊利荣膺“中国满意品牌”

12月8日，在首届中国满意品牌高峰论坛上，伊利集团凭借在品牌形象、品质实力、社会责任等方面的突出表现，成功斩获“中国满意品牌”称号。据悉，中国满意品牌高峰论坛是由中国企业评价协会等组织联合举办。“中国满意品牌”评选以“人民满意、社会认可、行业引领”为切入点，经企业面访、品牌调研、专家评估等多个环节最终评定，是针对企业品牌的权威评选之一。对于消费者而言，品质是伊利履行品牌承诺的最佳诠释。长期以来，伊利致力于“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”，始终坚守“伊利即品质”的企业信条，将品质视为生命，以100%用心，坚持用100%安全、100%健康的优质产品，为消费者提供高品质的营养健康滋养。为了严格保障每一份产品的品质，伊利整合全球优质资源，并持续升级全球质量管理体系

系，将严苛的质量管控标准贯穿于全球产业链。在检测规程中，伊利设置了极为严苛的标准：在国家标准线之上，提升了50%的标准制定了企业标准线，在企业标准线之上，又提升了20%的标准制定了内部控制线。通过“三条线”，层层把关，有效保证了其产品的卓越品质。为了精准洞察消费者的需求，伊利整合了500多万销售终端、10亿级消费者和数量庞大合作伙伴提供的信息，实时利用大数据，洞察消费者深层次需求，并将这些需求与伊利产品研发有效结合，提升消费者的满意度。据凯度消费者指数显示，2017年，购买过伊利产品的消费者达13.5亿人次。不仅如此，作为中国唯一同时服务夏季奥运和冬季奥运的健康食品企业，携手2008年北京奥运会、2022年北京冬奥会和冬残奥会，成为了伊利品质的绝佳证明。通过积极倡导健康生活的理念，也让伊利健康生活方式倡导者的身份，深入人心。

不仅品牌受到认可，伊利的业绩也是一路高歌猛进。今年前三季度，伊利实现营业收入613.27亿元，较上年同期增长16.88%，净利润50.56亿元，稳居行业第一。在保持企业稳步前行的基础上，伊利积极践行社会责任的实践工作，伊利获得了国务院和社科院在精准扶贫领域的双重认可，成功入选《企业扶贫蓝皮书（2018）》企业扶贫优秀案例。专家表示，在实现自身高质量发展的同时，伊利以实际行动诠释了“中国品质企业”的责任与担当。“中国满意品牌”的获得，也反映出社会各界对伊利品牌的认可与信赖。未来，相信伊利将继续坚守品质初心、责任恒心，以卓越品质打造满意品牌，不断向“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”企业愿景迈进。（郝理）

举办讲座“与法同行” 蒙语授课形式新颖

锡林浩特讯 为进一步增强辖区师生的法律意识和法治观念，推进学校普法教育工作的开展，严防各类涉校涉生安全事故的发生，近日，锡林郭勒盟锡林浩特市司法局邀请普法志愿者巴雅尔用蒙语在蒙古族小学举办法律讲座，进行普法宣传。此次讲座中，巴雅尔以“与法同行”为主题，结合小学生的特点，通过法律分析和提问的方式，为六年级100余名学生讲解了《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》相关知识。讲座中，巴雅尔用丰富的案例、幽默的普法漫画，深入浅出地为同学们讲授法律知识，增强了他们的法律意识，受到了普遍欢迎。此次法治宣传活动，充分调动起师生们学法的积极性，增强了全体师生的安全意识和法治意识，使学生们受到了深刻的法治教育，逐步在学校形成了良好的学法氛围。（自治区司法厅供稿）